小学二年级数学寒假作业


日    期：                               
一、口算题

	16-2×7=
	9+85-26= 
	2×2×2=

	2×9+8=
	3×8-8=
	2÷1-0=

	50+2×8=
	14+11-25=
	9×5-5=

	90-81+2=
	85-83-1=
	8×6+9=

	6×2-2=
	96-2×4=
	52-1×5=

	4×2×4=
	19+6×6=
	5×6+52=

	1×3+63=
	77-66+49=
	5×7-10=

	25÷5×9=
	2×5+37=
	63-16+16=

	4×7-7=
	80-5×7=
	51-30+5=

	9×4-10=
	45+9+29=
	72-5×5=


二、竖式计算

	38-7+69=

	91-37+28=

	84-42+6=
18+26+14=
	4+52-51=


三、应用题

每只壁虎吃9只蚊子，3只壁虎共吃了多少只蚊子？

有一幢5层的楼，每层高约3米，这幢大楼大约高多少米？

日    期：                               
一、口算题

	7×5×0=
	6×6+29=
	4×3-0=

	0×4+62=
	36+69-16=
	51+37-59=

	73+4×3=
	1×8-7=
	3×0+48=

	6×4-19=
	46+91+80=
	6×5+29=

	6×2-2=
	5×4+7=
	71-9-48=

	96-44+8=
	93-7×4=
	8×4+33=

	2×4-2=
	2×4×4=
	7+90-9=

	97-7-66=
	6×6-7=
	8×2+9=

	81+9×1=
	10+1×8=
	30+10-1=

	76+7-79=
	37+1×5=
	90-9×7=


二、竖式计算

	38+48+8=

	61-32+28=

	87-56+6=
               25+2-13=
	14+50-29=


三、应用题

一个盒子里能放5个玩具，3个盒子里能放多少个玩具？

一串糖葫芦上有4个红果，5串糖葫芦上有多少个红果？

日    期：                               
一、口算题

	32+4+2=
	10+1×7=
	95-57+44=

	53-4×1=
	4+4×8=
	34+4×4=

	5×6+8=
	92-6×2=
	22+32+9=

	9×6+9=
	8+8-10=
	68+3×7=

	4×6-11=
	3×9+69=
	10+60-36=

	13+8×8=
	10+35+7=
	24-5+35=

	4×7+8=
	42+6-4=
	62-10+19=

	96-2×3=
	43+28-67=
	79-38+40=

	70+10+5=
	35+5+31=
	63-22+34=

	70-63+9=
	63-62+20=
	20+5-3=


二、竖式计算

	46+25-8=

	57-34+44=

	8-5+66=
15-14+75=


	14+5+29=


三、应用题

1个洋娃娃7元钱，买4个同样的洋娃娃需要多少钱？

 妈妈给小亮买了5盒铅笔，每盒6枝，妈妈一共给小亮买了多少枝铅笔？

日    期：                               
一、口算题

	47-3×2=
	85-9×5=
	9×4-10=

	60+7+8=
	8×4-22=
	21-2×3=

	1×7+20=
	13+71-38=
	16+1+58=

	62-4×4=
	6+6×3=
	18-6+47=

	59+4-7=
	100-2×7=
	8×5+45=

	9×2-10=
	51-19-20=
	8×4+49=

	3×4+9=
	7×0+31=
	89-76-11=

	32+8×6=
	42+6×2=
	12+24+53=

	36+9×5=
	48+6×4=
	9×9-61=

	7×8-21=
	99-9×3=
	8×5-14=


二、竖式计算

	36+56-18=

	43-34+12=

	18-5+27=
4+25-16=


	26+5+33=


三、应用题

一个拼音本5角钱，小明买了4本，共花了多少钱？

 小红每天在学校上6节课，一周上5天，一周一共要上多少节课？

日    期：                               
一、口算题

	70-3+13=
	53-37-4=
	74-31-16=

	6×8+3=
	47-11-21=
	75+5×3=

	6×4+61=
	40-4-5=
	40-8-9=

	74-8×7=
	80-10-4=
	90-9×5=

	30-5+58=
	52+6×0=
	62+8-70=

	30-10+65=
	12-3-4=
	50-1-18=

	15-1-7=
	75+24-6=
	8×2-7=

	4×5-19=
	28+30+9=
	23-0-18=

	5-1×5=
	42-4-13=
	3×7+68=

	11+86-1=
	72-9-1=
	78-18-9=


二、竖式计算

	47+26-18=

	53-37+22=

	16-5+44=
88-15-23=


	27+5-23=


三、应用题

一个五角星有5个角，5颗五角星共有多少个角？

小红有28张画片，小明比她多16张，小明有多少张？

日    期：                               
一、口算题

	29+9×2=
	6+1×4=
	26+43-52=

	0×6-0=
	59-30+10=
	20-2×5=

	87-7×7=
	22+35+5=
	98-47+0=

	62-32+4=
	48+8-0=
	5×3+95=

	61+17-8=
	73-10+10=
	8×3+19=

	1×0+9=
	80+15-52=
	18-12+2=

	56+7-23=
	9+11+29=
	4+5×6=

	29-1×2=
	57-13-42=
	72-17-24=

	82-74+72=
	16+2×0=
	7+0+94= 

	57+31-46=
	30+6+5=
	16+4×3=


二、竖式计算

	26+37-18=

	44-37+55=

	7-5+67=
45+25-13=


	62+5-55=


三、应用题

明明、兰兰和乐乐给校园里的小树苗浇水，平均每人浇6棵，一共浇了多少棵？

 有24盒花，送给幼儿园一些后还剩8盒，送给幼儿园多少盒？

日    期：                               
一、口算题

	4+1×9=
	12+4×2=
	52-4×6=

	2×9+9=
	86-73+1=
	8×9+7=

	50+7×3=
	28-2×8= 
	48+43-21=

	24+8-1=
	21+7+31=
	20+10+18=

	79-73-4=
	56+51+18=
	28+8+18=

	36-7+7=
	97-81+9=
	92-37-41=

	31+9×8=
	3×7+20=
	21+7×3=

	14+5×7=
	16+76-54=
	78-39+47=

	12+3×1=
	49+25+21=
	7+91-42=

	73-5×3= 
	50+5-4=
	68+1×9=


二、竖式计算

	25+57-18=

	66-23+47=

	18-5+43=
19+29-15=


	36+5-22=


三、应用题

学校在教室走廊的两边摆花，每边都摆6盆，一共摆几盆？

 小轿车有27辆，面包车比小轿车少15辆，大客车比小轿车多15辆。面包车和大客车各有多少辆？

日    期：                               
一、口算题

	83-8-9=
	72-8×6=
	32+96-33=

	2×7-0=
	89+93-26=
	4+14-7=

	66+14-79=
	22-21+43=
	58-6-8=

	66-9×4=
	1×6-4=
	42-7-1=

	20+21-7=
	6-2+20=
	42+4×6=

	92-6-18=
	12-8+59=
	28+0×2=

	9+9×6=
	65-3×9=
	89-16-5=

	9×0-0=
	3×5+33=
	37+15+3=

	69-56+39=
	35+5-12=
	1×9+9=

	19-1×5=
	61-41-18=
	21+7×8=


二、竖式计算

	77-57+18=

	33+23-47=

	18+5+67=
22+44-33=


	36-5-19=


三、应用题

一段铁丝第一次用了36厘米，第二次用的比第一次长28厘米，第二次用了多少厘米？

 一段铁丝长3米，另一段是它的7倍，另一段有多长？

日    期：                               
一、口算题

	19+30+6=
	36+0×5=
	72+6×4=

	30+69-53=
	47-16-22=
	96-44-7=

	9+35+31=
	11+80-84=
	24+3×8=

	53+23-13=
	20+46-62=
	79-46-27=

	15-12+68=
	24-1×8=
	41-4×7=

	8×4+41=
	3×1+67=
	76-5×6=

	32+8×8=
	7+11+29=
	27+52-57=

	5×3-6=
	80+5+4=
	58+0×1=

	59-8+19=
	43+38-76=
	5×9+5=

	80+2×8=
	50-10+52=
	74-38-32=


二、竖式计算

	65-39+19=

	39+23-26=

	58+5+27=
45+35-16=


	77-5-39=


三、应用题

一本53页的笔记本，上星期用去29页，这个星期用去一部分后，还剩8张，这星期用去多少页？

 一本书63页，小红每天看9页，一周能看完吗？

日    期：                               
一、口算题

	6×8+27=
	6+23-10=
	3×8+25=

	68-20+2=
	0+14+17=
	34-0×6=

	4×9+4=
	48-6+13=
	1+5×8=

	61-20-36=
	8×0+49=
	0×6+32=

	48+6-10=
	80+14-66=
	4+24-10=

	4×8+16=
	1+21-10=
	95-6×7=

	24+8-22=
	40+10-32=
	13+16-24=

	73+10+9=
	48-7×3=
	2×8-8=

	27+4×5=
	14+66-52=
	42+0×2=

	13+28+51=
	77-13-14=
	9+24+4=


二、竖式计算

	74-33+20=

	43+23-6=

	22+51+17=
12+35+45=


	39-5-11=


三、应用题

乒乓球拍9元一个，小明买了8个，小明付了80元，应找回多少钱？

 二年级学生做了一些红花和6朵黄花，送给一年级15朵红花，剩下的红花是黄花的4倍，一共有几朵红花？

日    期：                               
一、口算题

	6×8+35=
	71-30+10=
	90-9×9=

	5+32+8=
	48+34-17=
	9×6-12=

	77-12+13=
	40+25-43=
	91-25-7=

	37+51-54=
	3×9+9=
	66+26+6=

	39-2-11=
	32+12+21=
	25+18-9=

	3×8+33=
	4+80-8=
	83-49+12=

	6×5+51=
	70-7-10=
	67-4-56=

	58+20-14=
	27-3-6=
	60+9-42=

	15-7-3=
	63-2×4=
	12-6-1=

	58-3×3=
	6×3+39=
	91+2×4=


二、竖式计算

	66-34+26=

	27+24-6=

	41+19+37=
12+78-32=


	99-5-19=


三、应用题

一瓶感冒药每次吃4片，吃了9次后还剩2片，这瓶感冒药一共有多少片？

 把一根强绳子对折，再对折，量出每段长是9米。这根绳子长多少米？

日    期：                               
一、口算题

	80-6×9=
	6×3+5=
	88+11-34=

	51-27+3=
	4×5+9=
	23+48+6=

	6×6+48=
	14+7+36=
	54+9×6=

	9×2+1=
	64+3×8=
	10+78+3=

	80-1-54=
	76-0-40=
	45-11-28=

	0×6+72=
	24+4-2=
	8+2×5=

	72+1×9=
	2×3+64=
	19+5×3=

	78+18-59=
	23+8×7=
	84+15-74=

	83-57-20=
	7-7+8=
	18-11-6=

	2+8×8=
	86+6×5=
	64-8+20=


二、竖式计算

	67-54+33=

	29+24-26=

	45+22+31=
24+26+45=


	76-51-19=


三、应用题

小花有5袋糖，每袋6粒，还多了3粒，小花一共有多少粒糖？

有25名男生，21名女生，两位老师，50座的车够坐吗？

日    期：                               
一、口算题

	40+10+17=
	54-46+6=
	29+49+7=

	60+3×5=
	13+50+28=
	78-8×8=

	82+6-18=
	63-6×6=
	40-3+18=

	3×1-0=
	79-8×2=
	1×4+92=

	2×9+3=
	18+6×7=
	2×2-0=

	7+1+17=
	21+56+8=
	24+4×3=

	8×2-0=
	56+8×7=
	4×7+68=

	88-68+8=
	60-54+31=
	65-6×4=

	62-4×2=
	60+33-16=
	47-25+44=

	36+10+35=
	4×9+4=
	9×2-4=


二、竖式计算

	24-15+36=

	79+14-56=

	11+34+43=
12+45+13=


	98-15-36=


三、应用题

小明和小花去公园采花，小明采了6种花，每种花各7朵，小花采了4种花，每种花各8朵，小明和小花共采了多少朵花？

妈妈办公室里有2张办公桌，其中一张办公桌上有9种不同的书各4本，另一张办公桌上有3种不同的书各8本，妈妈办公室的两张办公桌上共有书多少本？
日    期：                               
一、口算题

	50+5×9=
	12+1×3=
	6+6+81=

	28+1×7=
	5×6+62=
	8×4-5=

	4×7+1=
	54+9×6=
	44+6×8=

	4×5-4=
	8×8-2=
	4×6-3=

	5×7-7=
	9×1×5=
	30+3×7=

	4+1×3=
	45+9-4=
	54-35-4=

	76+17+9=
	29+4×7=
	16+4×4=

	35+7×6=
	15+9×3=
	1×8+83=

	53+39-2=
	6×6+23=
	35+0×1=

	9×9-25=
	2×2×6=
	69-4×0=


二、竖式计算

	72-17+25=

	22+27-36=

	27+55+20=
32+45-16=


	87-36-36=


三、应用题

有25名男生，21名女生，两位老师，50座的车够坐吗？

某大楼共十层，每层4米，小明站在8楼阳台，他离地面多少米？

日    期：                               
一、口算题

	69+6+23=
	5×8-6=
	94+5×1=

	36-8-17=
	22+0×3=
	7×9-1=

	5+2×3=
	44+32-2=
	8+2×3=

	1×2+29=
	80+0×6=
	58+28+4=

	33+19+42=
	49+7×7=
	13-12+6=

	58+6×3=
	57-8×6=
	47+14+12=

	0×5+58=
	16-6-2=
	9×1×1=

	61-50-7=
	8×2+9=
	59+42-20=

	16+2×4=
	62+30-79=
	14+7×9=

	76-39-10=
	65-40-12=
	8×7+21=


二、竖式计算

	76-39+25=

	34+26-43=

	25+65+10=
31+25-45=


	81-32-24=


三、应用题

学校操场上有两排杨树，每排6颗，一共有多少颗？

一支毛笔3元钱，小红买了4只，一共用了多少元钱？

日    期：                               
一、口算题

	48+8-3=
	35-4×0=
	4×1+15=

	31+7×7=
	5-36+9=
	8+8+13=

	60+21+6=
	99-81+8=
	46-24-7=

	47+19+18=
	39-32-3=
	4×5+2=

	51-6-10=
	60-11-40=
	79-9×8=

	40+5+38=
	2+1×6=
	76+2-40=

	9+8×4=
	77+7+5=
	8+40+18=

	96-16+8=
	64+9+9=
	92-24+6=

	4×6+1=
	0×14+2=
	90+4+3=

	21+7-0=
	28+4×4=
	75+7×2=


二、竖式计算

	77-26+33=

	64+26-57=

	22+47+19=

	71-38-21=


三、应用题

花坛里前、后、左、右都种了8棵柳树，一共种了多少棵柳树？
妈妈买8个苹果，买的梨是苹果的3倍，问妈妈买了多少个梨？
.

日    期：                               
一、口算题

	53-17+46=
	97-96+31=
	2+81-62=

	97-0×8=
	36+6-1=
	11-2×5=

	7×1+9=
	1×1+99=
	92-80+10=

	10-2+2=
	51-39-5=
	1+1+52=

	87+8×1=
	8+8+16=
	28+7-2=

	30+5+58=
	52+6×0=
	62+8+7=

	30+10+65=
	7+20+7=
	10+2+63=

	30+10+21=
	48-43-0=
	18+35+94=

	60+10-0=
	10+40-9=
	10+2+60=

	22-3×7=
	42+7+38=
	96-5×8=


二、竖式计算

	67-34+25=

	14+66-43=

	11+26+29=
25+65-45=


	54-31-18=


三、应用题

小兰买8本练习本，每本5角，一共用了多少钱？
老师布置了80道口算，小新做了69道，大约还剩多少道？
日    期：                               
一、口算题

	12-3×2=
	5×4+47=
	58-30+65=

	38-11-6=
	1×80+8=
	40+4-3=

	4×8-16=
	40+42-31=
	30+10+9=

	84-63+0=
	28+7×7=
	24-13+38=

	64+16+5=
	7×5-9=
	10+14+2=

	7×5+8=
	0×1+71=
	35+0×6=

	69-40+4=
	2+9+79=
	92+7-97=

	61-3×6=
	14+51-4=
	3×7+10=

	49+7+32=
	4×0+50=
	8+8-10=

	9×8+11=
	54-6×8=
	72+8×0=


二、竖式计算

	44-21+25=

	35+16-43=

	19+19+32=
24+36-45=


	99-32-29=


三、应用题

学校操场上有两排杨树，每排6颗，一共有多少颗？
一支毛笔3元钱，小红买了4只，一共用了多少元钱？
日    期：                               
一、口算题

	35+9×3=
	70+2×7=
	9×1+0=

	24+4-14=
	97-89+33=
	72+8+3=

	3+3×5=
	28+5×1=
	9×8+8=

	35+21+23=
	54+6+10=
	13+40+27=

	30+3+42=
	42-4+1=
	83-13-3=

	46-3+20=
	59+12+2=
	3×6-5=

	27-3×2=
	40+10-1=
	81-5×2=

	49+12+26=
	3×4-9=
	78-20+13=

	30+6+26=
	22+21+26=
	9×0×7=

	39+39+24=
	12+3+38=
	65+7×3=


二、竖式计算

	61-27+45=

	24+56-77=

	29+31+40=
12+78-40=


	77-32-11=


三、应用题

教室里有3个同学，又进来9个男生和9个女生，现在一共有几个同学？
做一件衬衣，正面要钉5粒扣子，每只袖口分别钉2粒。做一件这样的衬衣共要钉多少粒扣子？
日    期：                               
一、口算题

	1×6×6=
	57-33+45=
	64-8-10=

	6×6×0=
	40+2×3=
	23+42-29=

	76+21-3=
	4+8×6=
	43+30-10=

	71-7-1=
	50-5+32=
	57+38-16=

	9+7×5=
	8-1+77=
	91-34+12=

	8+8×7=
	40-8-4=
	42-6-2=

	65-1+25=
	2×4×3=
	64+16+3=

	18-10-3=
	98+32+44=
	30÷10×9=

	33+2×4=
	8-8-0=
	87-42+35=

	80+15-1=
	89-1-31=
	5×3+13=


二、竖式计算

	24-21+44=

	9+14-11=

	52+25+8=
18+42-26=


	34-12-7=


三、应用题

果园里有7行苹果树，每行有8棵，一共有苹果树多少棵？
停车场停着3排小汽车，每排3辆，一共停着多少辆小汽车？
日    期：                               
一、口算题

	2×5+7=
	6+6×0=
	51+39-44=

	93-9+16=
	70+2+3=
	73-38-31=

	2×2×2=
	86-73+62=
	52+1×4=

	41-3×4=
	9+49+8=
	90-8×1=

	25+13+50=
	34+40+4=
	1×0+52=

	53+9+19=
	2+8×3=
	79+5×2=

	2×9+2=
	0×30+5=
	7×0-0=

	23+53+14=
	7×9+28=
	60+9×4=

	73-62-7=
	4×4-11=
	91+7-69=

	6-4+2=
	7×0+34=
	61-20+47=


二、竖式计算

	76-53+41=

	19+25-11=

	12+34+18=
15+35+13=


	65-19-9=


三、应用题

友谊路小学的学生分两批看电影，每批6个班，一共有多少个班？
白兔有7只，黑兔的只数是白兔的5倍，黑兔有多少只？
日    期：                               
一、口算题

	1×7+16=
	1×7-3=
	87-6×1=

	9+59+16=
	16-8-1=
	85-9×9=

	7×4-7=
	67-53+6=
	28+25+32=

	55-42+78=
	5×3-3=
	18-1×5=

	41+2×4=
	8×2+52=
	5×6-9=

	1×1-0=
	9×0×8=
	4×2-0=

	80-8-1=
	0×2×9=
	5-5+34=

	46+6×7=
	63+9+20=
	21-3+6=

	24+20-5=
	9×1×4=
	8×2-7=

	60-4-15=
	65+6-3=
	20-5-6=


二、竖式计算

	11-5+49=

	33+47-8=

	24+43+31=
45+32-72=


	79-11-25=


三、应用题

学校买了12个足球，买的排球比足球少3个，买的乒乓球是排球的5倍，买乒乓球多少个？

一块布60米，每次剪5米，剪了9次，还剩多少米？

